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Waarvoor wordt sociale media gebruikt? 
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Waarom wordt sociale media gebruikt? 
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Ooit in aanraking gekomen met cyberpesten? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60 

44 

16 

3 

1 

Meisjes 

nooit in aanraking

getuige

slachtoffer

dader

slachtoffer en dader

56 34 

8 
2 2 

Jongens 

nooit in aanraking

getuige

slachtoffer

dader

slachtoffer en dader



Betekenis cyberpesten 
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Wie zou jou het beste kunnen helpen of hoe tevreden ben je over de hulp die je kreeg? 
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Score op 10 

hulp van vrienden (mening meisjes) 
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hulp van vrienden (mening jongens) 
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hulp van ouders (mening meisjes) 
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hulp van de directie (mening meisjes) 
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Gemiddelde score: 5,75 

Mediaan: 7 
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hulp van het CLB (mening meisjes) 
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